
Všem přátelům, milovníkům dobré hudby, dobrého piva, 
dětských programů  a skvělé zábavy 
 

  
14. a 15. září se uskuteční nevídaná akce, která svými rozměry nemá obdoby. Je to akce 
přímo v centru Prahy na Císařské louce v Praze a  jménuje se  
Happy Beer Days aneb Festival piva a hudby. Tento festival jako jediný v Čechách  je 
určen všem od malých dětí po ty nejstarší.  
  
Ty nejmladší se mohou vyblbnout na dětské scéně, kde na ploše cca 1500m2 nebudou vědět 
kam dřív skočit, bude tam tolik atrakcí, že se jim z toho zatočí hlava. Během dvou dní se tam 
rozdá 2 000 zmrzlin. O zábavu se tam bude starat Giga sport DJ Sunny a o soutěže také 
nebude nouze. K mání budou i dětské časáky a dětská mléka. 
  
Plnoletí mrknou na rockovou scénu, kde se představí ty nejlepší a nejznámější kapely. viz. 
leták v příloze. 
  
Ti ještě starší zakotví u country scény, kde se mohou podívat na své oblíbené interprety. 
Staropražské písničky v podání Patroly a Třehusku jsou na tomto fesťáku samozřejmostí. 
  
Co se týče jídla bude tam vše co si jen dokážete představit a hlavně za lidové ceny, 
takže nechoďte najedeni, protože by vás to mohlo mrzet. 
  
Jinak tam bude spousty lákadel, jako např. lety vrtulníkem, maskérky, spousty časopisů atd. 
  
Kapely začínají hrát v pátek v 16:00 a v sobotu ve 12:00  tak přijďte v čas  ať vám něco 
neuteče, brány budou otevřeny nejméně hodinu před začátkem.  
  
Na závěr každého dne bude ohňostroj  
  
A jak se tam dostanete - ze Zlíchova příjemnou procházkou, od Golfového centra přívozem a 
nebo zadarmo parníkem z Výtoně 
  
Auto nechte raději doma, ať si můžete dát něco pořádného k pití, navíc je to  na poloostrově, 
takže tam bude trochu honička s parkováním.   
  
Vstupné je lidové, na místě 250,- v pátek a 350,- v sobotu, v předprodejích vždy o 50,- méně. 
  
Kdyby někdo z vás chtěl vědět víc nechť se podívá na www.festivalpivaahudby.cz 
  
Budeme se na vás těšit 
  
  
S pozdravem organizátor akce 
  
Tomáš Tichý 
 

http://www.festivalpivaahudby.cz



